Name:

Lose-Turnier - Runde 1 - SK Gronau 2012-2013
vom Dienstag, dem 9. Oktober 2012

ausgewdhlte Aufgaben von Udo Marks

Bedenkzeit: /90 min. Gesamt-Punkt-Zahl: /55 Punkte

Problem-Nr. 01

Sam Loyd
- USA == -

New York Illustrated News ==
Samstag, 10. Marz 1860

C+/ (11+7) / WeiB zieht und setzt in 1 Zug schachmatt.
(Schliisselzug = 2 Punkte)

Punkte: /2 Punkte

Problem-Nr. 02

A. Ueberwasser
- Schweiz 4 -

Neue Ziircher Zeitung® 1985, 4. Lob
Hinweis: Abkiirzung(!) seines 2-Zligers
C+ / (11+6) / Weil zieht und setzt in 1 Zug schachmatt.
(Schliisselzug = 2 Punkte)
Punkte: /2 Punkte

Problem-Nr. 03

A. Ueberwasser
- Schweiz & -

Neue Ziircher Zeitung® 1985, 4. Lob
Hinweis: Abkiirzung(!) seines 2-Ziigers

C+ / (11+6) / WeiB zieht und setzt in 1 Zug schachmatt.

(Schliisselzug = 2 Punkte)
Losung: 1. Punkte: /2 Punkte

Seite 1



Name:

Lose-Turnier - Runde 1 - SK Gronau 2012-2013
vom Dienstag, dem 9. Oktober 2012

ausgewdhlte Aufgaben von Udo Marks

Bedenkzeit: /90 min. Gesamt-Punkt-Zahl: /55 Punkte

Problem-Nr. 04

A. Ueberwasser
- Schweiz & -

Neue Ziircher Zeitung® 1985, 4. Lob
Hinweis: Abkiirzung(!) seines 2-Ziigers
C+ / (11+6) / WeiB zieht und setzt in 1 Zug schachmatt.
(Schliisselzug = 2 Punkte)
Punkte: /2 Punkte

Problem-Nr. 05

%%v’ - A. Ueberwasser
%& £ - Schweiz € -
’ ’ Neue Ziircher Zeitung® 1985, 4. Lob
Hinweis: Abkiirzung(!) seines 2-Zliigers
C+ / (11+6) / WeiB zieht und setzt in 1 Zug schachmatt.
(Schliisselzug = 2 Punkte)

Punkte: /2 Punkte

Problem-Nr. 06

Jorgen Méller
- Ddnemark == -

Nationaltidende v 1918
C+ / (3+4) / WeiB zieht und setzt in 3 Ziigen schachmatt.

(Schliisselzug + Drohung + je weitere
Variante + Mattzug = 2 + 1 + 2 + 1 Punkte)

Losung: 1.

Punkte: /9 Punkte
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Name:

Lose-Turnier - Runde 1 - SK Gronau 2012-2013
vom Dienstag, dem 9. Oktober 2012

ausgewdhlte Aufgaben von Udo Marks

Bedenkzeit: /90 min. Gesamt-Punkt-Zahl: /55 Punkte

Problem-Nr. 07

Lars Larsen
- Ddnemark e -

The Problemist B8 1988
C+ / (9+8) / WeiB zieht und setzt in 2 Ziigen schachmatt.

(Schliisselzug + Drohung + je
weitere Variante = 2 + 1 + 1 Punkte)

T R ST - T -
o

Losung: 1.

Punkte: /7 Punkte

Problem-Nr. 08
Udo Marks
The Problemist B8 2013(2)
C+ / (2+16) / WeiB zieht und setzt in 13 Ziigen schachmatt.

_ NEN

=
E:s. \."s.\‘.\;_
i

(Schlisselzug + Haupt-Variante + Drohung + Mattzug
+ Neben-Variante = 2 + 22 + 1 + 1 + 1 Punkte)
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Losung: 1.

Punkte: /29 Punkte
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